POJEDINAČNA KADETSKA PRVENSTVA

HRVATSKE

DO 7, 9, 11, 13 i 15 GODINA
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Trogir, 16.06. – 22.06.2019.
Hrvatski šahovski savez

Zagreb, Trg Krešimira Ćosića 11

Tel./fax (01) 3012 – 352
OPĆE UPUTE ZA SVE SUDIONIKE

Hrvatski šahovski savez u suradnji sa Šahovskim savezom Splitsko-dalmatinske županije organizira kadetska prvenstva Hrvatske za 2019. godinu u Hotelu Medena*** u Trogiru.

Svaki sudionik treba biti hrvatski državljanin registriran pri Hrvatskom šahovskom savezu za 2019.

godinu (u slučaju posjedovanja FIDE rejtinga mora se nalaziti na listi hrvatskih igrača) te dokazati datum rođenja važećom ispravom. Kadeti koji nisu registrirani pri Hrvatskom šahovskom savezu mogu se registrirati slanjem skeniranog identifikacijskog dokumenta (domovnica, osobna ili rodni list) i fotografije do 10.06. na mail hss.crochess@gmail.com.

Pravo nastupa imaju sudionici koji do 01.01.2019. godine nisu navršili po kategorijama redom 7, 9, 11, 13 ili 15 godina.

Prvenstva će se igrati odvojeno u muškoj i ženskoj konkurenciji po dobnim grupama do 7, 9, 11, 13 i 15 godina, po švicarskom sustavu u 9 kola ili u slučaju manjeg broja sudionika po Bergerovom sustavu.
Po tri prvoplasirana natjecatelja u svakoj konkurenciji bit će nagrađeni peharima, a od ove godine također i medaljama najbolje plasirani u istim grupama, ali do 6, 8, 10, 12 i 14 godina.
Tempo igre iznosi 90 minuta uz dodatak od 30 sekundi po odigranom potezu po igraču za cijelu partiju.
Sve rekvizite potrebne za natjecanje (šahovske garniture i satove) ove godine osigurava organizator te stoga natjecatelji nisu obvezni donositi rekvizite na partije.

Prijave se vrše na mail Hrvatskog šahovskog saveza hss.crochess@gmail.com, zaključno do 14.06. za sva natjecanja. Predstavnici klubova mogu grupno prijaviti svoje kadete.
Uz prijavu obavezno je uplatiti kotizaciju koja iznosi 100,00 kn,  a kotizacija se plaća ISKLJUČIVO na žiro-račun: Hrvatski šahovski savez, Zagreb, IBAN: HR7824810001120011240.
Smještaj sudionika je u Hotelu “Medena” u Trogiru, Hrvatskih žrtava 185, Donji Seget, te u apartmanima i depadansama navedenog hotela sa različitim cjenovnim kategorijama.
Cijene i opcije smještaja:
1. Smještaj u dijelovima hotela. blok C i D, 20 metara od mora, depadanse, dvokrevetne sobe, puni pansion, švedski stol, cijena po osobi dnevno iznosi 259,00 kuna.
2. Smještaj u centralnom hotelu blok A i B, dvokrevetne sobe (economy park), puni pansion, švedski stol, cijena po osobi dnevno iznosi 330,00 kuna.
3. Smještaj u standardnim plus apartmanima hotela „Medena“ A2+1, i B4+1, puni pansion, švedski stol, cijena po osobi dnevno iznosi 330,00 kuna.

Doplata za jednokrevetnu sobu u centralnom hotelu (delux jednokrevetne sobe) ili solo use apartman iznosi 40% od standardne cijene.

Boravišna pristojba po osobi dnevno iznosi 10,00 kuna za odraslu osobu, a za djecu od 12 do 18 godina iznosi 5,00 kuna, i nije uračunata u gore navedene cijene.

Rezervacije i informacije za smještaj u Hotelu „Medena“ mogu se zatražiti putem:
· na mail: sales@hotelmedena.com 
· telefon: 021 / 555 – 949 
· fax: 021 / 880 – 019 
Osoba za kontakt je gđa. Danijela Štivić.
Kod slanja upita za rezervaciju, potrebno je navesti:

- ime i prezime sudionika

- naziv kluba, adresa, OIB

- potreban broj soba

- period boravka

- kontakt broj

Ukoliko se do 09.06. ne izvrši prijava neće se moći garantirati smještaj.
Plaćanje smještaja vršit će se isključivo po predračunu najkasnije 7 dana prije dolaska u hotel.
Dolazak sudionika je 16.06. s večerom i noćenjem, a odlazak 22.06. poslije ručka.
Prilikom dolaska u Trogir treba se javiti na centralnoj šahovskoj recepciji u Hotelu „Medena“.
Prilikom dolaska treba predočiti kopiju virmana o izvršenoj uplati kotizacije.
Natjecatelji su obavezni potvrditi svoj dolazak i nastup na prvenstvu u turnirskoj dvorani, 16.06. od 18 do 21 sati kod suca natjecanja.

HRVATSKI ŠAHOVSKI SAVEZ
