RASPIS

POJEDINAČNOG UBRZANOG KADETSKOG PRVENSTVA HRVATSKE DO 8, 10, 12 i 14 GODINA 
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Zagreb, 02. prosinca 2018.
Hrvatski šahovski savez

Zagreb, Trg Krešimira Ćosića 11

Tel./fax (01) 3012 – 352

Hrvatski šahovski savez organizira kadetsko prvenstvo Hrvatske u ubrzanom šahu za 2018. godinu. Prvenstvo će se odigrati u nedjelju 02. prosinca u Zagrebu u hotelu “Panorama”, Trg Krešimira Čosića 9, s početkom u 10 sati.
Pravo sudjelovanja na prvenstvu imaju svi kadeti i kadetkinje hrvatski državljani registrirani u Hrvatskom šahovskom savezu u 2018. godini koji se vode na međunarodnoj rejting listi FIDE kao hrvatski šahisti te do 1. siječnja 2018. godine nisu navršili  po kategorijama 8, 10, 12 ili 14 godina.

Prvenstvo se igra odvojeno u muškoj i ženskoj konkurenciji. 
Troje prvoplasiranih u svakoj konkurenciji dobit će pehare.
Igra se po švicarskom sustavu u 7 kola, tempo igre je 15 minuta + 10 sekundi dodatka za svaki završeni potez. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih natjecatelja u nekoj grupi za švicarski sustav igrat će se po kružnom sustavu.

Prvenstvo će se igrati po pravilima FIDE za ubrzani šah i rejtingirati će se za međunarodnu ubrzanu listu.

Svi natjecatelji su obvezni donijeti šahovsku garnituru klasičnih dimenzija i ispravan digitalni šahovski sat.

Svečano otvaranje natjecanja i prvo kolo započinju u nedjelju 02.12. s početkom u 10 sati. Natjecatelji su obavezni potvrditi svoj dolazak kod suca u sali za igru do 9.45 sati. Redovna kola odigravati će se jedno za drugim sa predviđenom pauzom za ručak oko 13 sati. 
Zatvaranje natjecanja i podjela nagrada održati će se odmah nakon završetka posljednje partije zadnjeg kola.

Prijave se primaju do 30.11.2018. godine na mail: hss.crochess@gmail.com  te je do tog datuma potrebno uplatiti kotizaciju za natjecanje koja iznosi 80 kuna na žiro račun: Hrvatski šahovski savez, Trg Krešimir Ćosića 11, Zagreb
IBAN: HR7824810001120011240

HRVATSKI ŠAHOVSKI SAVEZ
