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RASPIS

II. HRVATSKE LIGE ZA SENIORKE ZA 2019. GODINU

II. Hrvatska liga za žene održat će se u Osijeku, u hotelu „Osijek“, Šamačka 4, u periodu od 23. do 24.11.2019. godine u organizaciji Hrvatskoga šahovskog saveza i tehničkog organizatora ŠK „Dama“, iz Đakova. Dolazak sudionica je u petak, 22.11., ili na dan igranja, a odlazak u nedjelju 24.11. poslije zadnjeg kola.
Pravo sudjelovanja imaju klubovi koji nemaju pravo nastupa u I. ligi za seniorke u 2019. godini. Druge ekipe prvoligaških klubova seniorki imaju pravo nastupa, ali bez igračica koje su nastupile u I. ligi za žene.

      Prijave za natjecanje:

      Rok za predaju osnovnih sastava i uplatu kotizacije je 20.11.2019. na obrascu danom u prilogu. U osnovnom sastavu moguće je prijaviti najviše 9 igračica, tj. 4 igračica + 5 pričuvnih igračica.

Redoslijed igračica u osnovnom sastavu određuje kapetan ekipe prema svom osobnom  nahođenju na način da se najprije uvrste igračice isključivo sa FIDE rejtingom, i to tako da igračica na nižoj ploči ne može imati rejting veći ili jednak za 100 bodova od igračice na bilo kojoj višoj ploči. Nakon toga po istom principu postavljaju se igračice bez FIDE rejtinga.
Nakon isteka roka za predaju osnovnog sastava, isti se više ne može mijenjati ni

nadopunjavati. Osnovni sastavi se dostavljaju na email: hss.crochess@gmail.com
U pojedinom kolu za ekipu može nastupiti samo jedna strana igračica. Stranim igračicama smatraju se strane državljanke i hrvatske državljanke koje Međunarodna šahovska federacija FIDE na rejting listi vodi pod drugom federacijom. Pojedina igračica može, tijekom natjecateljske sezone, nastupiti samo za jednu ekipu svog kluba. 

U pred prijavi na natjecanje su se javile slijedeće ekipe:

1. ŠK „Dama“, Đakovo

2. ŠK „Radnik“, Velimirovac

3. ŠK „Picok“, Đurđevac

4. ŠDS „Tolerancija Plus“, Vukovar

Sustav natjecanja: s obzirom na četiri prijavljenih ekipa, natjecanje će se odigrati po kružnom sustavu u 3 kola.  
Prve dvije ekipe plasiraju se u I. hrvatsku šahovsku ligu - seniorke za 2020. godinu.

Kotizacija za natjecanje u iznosu od 500,00 kuna po ekipi uplaćuje se na žiro račun: Hrvatski šahovski savez, Trg Krešimir Ćosića 11, Zagreb, IBAN: HR7824810001120011240.
Tempo igre iznosi 90 minuta za cijelu partiju + 30 sekundi po svakom odigranom potezu. Rekvizite za igru osiguravaju organizatori.

Sastanak kapetana i izvlačenje startnih brojeva održat će se u subotu 23.11. u 9,00 sati. 
Otvaranje i 1. kolo bit će 23.11. u 9,30 sati. Drugo kolo igrati će se također u subotu 23.11. u 16,00 sati, dok će treće kolo početi u nedjelju 24.11. u 9,00 sati. 

Zatvaranje natjecanja je odmah nakon završetka posljednje partije.
Smještaj sudionika je u Hotelu “Osijek“, Šamačka ulica 4.

Informacije i rezervacije za smještaj na tel. 031 / 230 – 333, https://www.hotelosijek.hr/hr/ 

e-mail: info@hotelosijek.hr 
Sve informacije vezane uz natjecanje se mogu dobiti kod predstavnice Tehničkog organizatora Ivanke Raguž na tel: 091 / 791 - 6953

Rezervaciju smještaja treba čim prije izvršiti sa hotelom, a najkasnije do 20.11.2019. godine. 
HRVATSKI ŠAHOVSKI SAVEZ

